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A darabantok vádja.

Nyilatkozatok röpködnek.
A rombolás munkája.

Az ember már fél az utcára 
menni. Robbanó, gyilkos bombák 
süvöltenek, röpülnek a levegőben, 

yanusit^sok, vádak, viszontvádak, 
onok fenyegetések bombái. Haladó- 

párti oldalról dobták az első bom­
bát Kossuth Ferenc lábai elé, ab­
ban a hin reményben, hogy az or­
gyilkosság sikerül.

A bomba, amely azzal a gya­
núsítással volt töltve, hogy Kossuth 
hajlandó lett volna Vörös László 
darabant-ügyvezető elnöksége alatt 
miniszteri tárcát vállalni, sőt, hogy 
egyszerűen kérte erre Vöröst, fel­
robbant Am nem dőlt össze a vi­
lág ; a füst és a kellemetlen szag 
eloszlott. Kossuth kijelentette, hogy 
a hir rágalom és marad minden a 
régiben.

Azóta vagy háromszor meg­
újult már ismét ez a gyanúsítás, 
hozzászólt mindenki, csak éppen a 
kormány ötvenezer koronás ke­
gyeltje, " Méray-Horvát hallgat, a 
tegnap kiújult darabant-vád meg- 
gzólaltalta az éjszaka Vörös Lászlót 
is, immár az hisszük, harmadszor. 
Az egykori ügyvivő diszkréciójára 
hivatkozik és mig úgy tesz, mintha 
begombolkoznék, minden iüggönyt 
Megránt s az emberek képzelő­

tehetsége a legszélsőbb határokig j 
kalandozhat.

# Láthatja most Kossuth, hogy 
miért nem lett volna szabad ezek­
kel az emberekkel keztyüs kézzel 
bánnia. Most, hogy már teljesen 
szabadnak, minden anyagi és er­
kölcsi felelősségtől távol érzik ma­
gukat, nem férnek a bőrükbe és 
kezdik a terrorizmus és rombolás 
munkáját. Ha ez nem is sikerül 
ugyan nekik, de a gyanakvás mag­
vait elhintették. Mert az ember 
igazán nem tartja kielégítőnek a 
napirend előtt való cáfolatokat. 
Kézzel fogható bizonyságot akar 
az ország.

A felkorbácsolt közvélemény 
tiszta és minden további támadást 
kizáró feleletet vár Vörösék vádas­
kodásaira. Rettenetes katasztrófára 
vezethet, ha nem fojtják el örökre 
ezeket a nemtelen vádakat. Igaz, 
hogy előbb illett volna végezni 
darabantékkal. Persze, nem We- 
korle ízlése szerint. Hanem a tör­
vény nevében.

POLITIKAI BIBÉK.
Gróf Andrásay Gyula belügyminisz­

ter a pénteki kihallgatást egyéb elfoglalt­
sága miatt nem tartja meg.

Minisztertanács a Házban. —
Ma délelőtt a Házban közös mi­
nisztertanács volt Wekerle Sándor 
elnöklósével. A tanácskozáson We­
kerle bécsi utjának eredményéről 
számolt be. A tanácskozás még a 
déli órákban is folyik.

Katonai özvegyek ellátása. Bolgár 
Ferenc honvédelmi államtitkár a katonai 
özvegyek és árvák alapjának fölemelése hí­
rére Bécsbe utazott, hogy a tervbe vett lé­
nyeges költségtöbblet ellen a magyar kor­
mány álláspontját érvényesítse. Az állam­
titkár csak ma este érkezik vissza Buie- 
peatre és igy ott folytatott tárgyalásairól még 
semmi bizonyosat sem tudni.

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőház ülése.

Minden padsorban alig ül egy-egy em­
ber, amikor Justh Gyula megnyitja az ülést. 
Ma még csak aktuletételro sincsen remény 
s az ennyire száraznak ígérkező ülést kerüli 
a tapasztalt törvényhozó.

Az elnöki előterjesztések között bemu­
tatóra került Weisz Julián uj németbogsáni 
képviselő mandátuma. Kiadták az igazolási 
állandó bizottságnak. Egész csomó kérvény 
érkezett a katholikus papok kongruájának 
rendezése dolgában is. Az elnöki előterjesz­
tések után jött be Weisz Julián a terembe, 
ahol szives ovációkkal fogadták.

A mentelmi bizottság szombaton tár- 
! gyalta le Lengyel Zoltán bejelentését men­

telmi sérelme dolgában. A bizottság jelen­
tését ma llédervári Lehel terjesztette a Ház 
elé. A jelentést kmyomatják és napirendre 
tűzik.

A munkás biztosítás,
Következett a munkásbiztositásról szőlő 

javaslat részletes tárgyalása. Az első sza­
kasznál Gratz Gusztáv szólalt fel és módo­
sítást ajánlott, amelyben azt kívánj a, hogy 
a biztosítást terjeszszék ki a műszaki iro­
dák alkalmazottaira is.

Darányi Ignác: Mezőfi Vilmos teg­
napi határozati javaslatában a gazdasági, 
idetve földmivesmunkásokra nézve is kiter­
jeszteni kérte a törvényjavaslat kedvezmé­
nyét. Szükségesnek tartja a miniszter is a 
füldmivesmunkások biztosítását, de ezt az

A fiskális pörköltje.
A helybeli ügyvédi kar egyik jelesé­

nek furcsa pörkölt-aűairja támadt a magyar 
államvasutakkal. Ma kapta meg az affairról 
szóló vasúti döntést.

X. ügyvéd ur utaztában a hatvani állo­
máson kiszállt; a várakozási időnek nagyon 
érült, mert rendkívül megéhező«. Letelepült 
hamarosan az állomási vendéglő asztalához 
és az ő acélos gyomrának megfelelően 
egy adag pörköltet rendelt.

A pincér rohan ■ kisvártatva előszágul­
doz a piros hússal.

Ügyvédünk belemélyed a gyönyörű ró­
zsás pörkölt szemléletébe ős bele akarja 
vágni a kését a húsba. De a gyönyör csak­
hamar keserű csalódásba olvadt át.

A kés nem bírt a hússal, a fogával 
pedig kísérletet se mert tenni.

— Hallja, — kiáltotta oda a pincért, 
maguk az ország legöregebb marháját szol­
gálják ki itt az utasoknak.

— Kérem, méltatlankodott a pincér ur 
— az egészen ifjú marha volt.

— Hát csak főzzék meg egy kicsit, 
idő van rá valamennyi. Vagy hozzon 
mást.

A pincér habozik, de a parancsra 
végre fölkapja a pőrköltes tányért és elro­
han vele.

Az ügyvéd ur a kenyeret majszolva, 
édes reménységben ringatódzik és vár. Mog- 
jegyzeodé az elvitt pörkölt arat előre
le kelleti l«i»ie Varia, botry visszahozzak 
a puhább porkeltet vngy valami mást ad­

nak helyette. De többszöri sürgetésre sora 
kapott mást

— Beszállni, — hangzott és az ügyvéd 
urnák csak annyi ideje volt még, hogy ke­
serű panaszát éhesen bejegyzetté a vasivá 
panaszkönyvbe, visszakövetelvén egyúttal a 
pörkölt árát.

Ma bámult ám csak nagyot X. ügyvéd. 
Megkapta a vasút végzését s üz va* 
rajta:

—- Az urnák nem jár vissza semmi, 
hiszen az ur a pörköltet jóízűen megette.

— Már most — kiáltott fel erre X. 
fiskális — hogy bizonyítsam ón bo az állam- 
vasulnak, hogy nem ettem meg a hatvani 
pörköltet? Mert nem engedem, nem ón a 
miniszterig I
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ipari biztosítás keretibe belevonni nem le­
het, mert a szempontok, melyek a biztosi­
ig rendszerénél hangadók, a két közben 

• teljesen különbözők így ő is kéri, hogy 
Mezőfi indítványát mellőzzék. Bejelenti ez 
alkalommal, hogy a legközelebbi napokban 
be fogja terjeszteni a mezőgazdasági cselé­
dekre és a munkásháeak felállítására vonat­
kozó javaslatokat.

A Ház ezután az első szakaszt válto­
zatlanul elfogadta. Gratz Gusztáv, Mezőfi 
Vilmos cs Baloghy Ernő módosításait mel-

A második szakasznál Gratz Gusztáv 
igen okos és igazán a nagy publikum ér­
dekében való indítványt tett: a házi cselé­
dek bevonását kívánta a törvényjavaslat 
keretébe.

A szavazásnál a szavazatok megosz­
lottak. Az elnök elrendelte azok megolva- 
sásáí, a mire kiderült, hogy csak hetven­
kilenc képviselő volt a teremben.

Az elnök: A szavazatok összeszámlá- 
’ .Ibi 1 kiderült, hogy a Ház nem határozat- 

Az ülést ezért egy negyed órára fel- ; 
íu r e. item. (Derültség.)

Szünet után
Az elnök: Újból elrendeli a szava-

Ví. A íuggellensógi párt Gratz Gusztáv 
indítványát némi többséggel elvetette.

A harmadik szakasznál:
Lányi Mór állott fel szólásra. Módo­

sítást ajánl, mely szerint a biztosítás kere­
tébe a kereskedelmi alkalmazottak is bevo­
nandók.

Szkicsák becsületszava.
Szkicsák Ferenc: Személyes megtá- 

madtatás címén szólal fel. Tiltakozik Hon ez 
eljárása miatt, a melylyel becsülete lelett 
bírálatot merészkedett mondani. A politika 
nem az az alap, a melyre állva ítélkezhetni 
lehetne a becsület felett. Ha igy volna a 
dolog, akkor mi történik például Szmrecsányi- 
yal, a ki 1905-ben szabadelvű programmal 
tépett fel s most néppárti. Egyebekben 
Kristóffy nem az ő érdekében irt az árvái 
főispánnak, hanem a köz érdekében, hogy 
a biró választások Arvamegyóben rendben 
folyjanak. Arvamegye főispánja igenis ra­
gaszkodott állásához. Annyira, hogy rever- 
zálisokat szedett a vármegye vezető em­
bereitől, hogy nem törekszenek az ő állá­
sára ...

Szmrecsányi György: Nem igaz 1 Ne
hazudjék I

Szkicsák Ferenc: Ilyen reverzálist 
Szmrecsányi is adott 1905-ben. (Derültség.) 
Föltéve, de engedve, hogy igaz az, amit ne­
kem amputálnak, (Harsogó derültség.) igenis, 
én hajlandó lettem volna a néppártot támo­
gatni, ha az eredeti pvogrammját főn tartja. 
De ez nem áll a régi programra alapján. 
Különben is a néppártnak nincs oka a nem- 
;• tieégi képviselőket támadnia, mert a nép­
párt tagjai igenis a legjobb viszonyban vol­
tak a nemzetiségiekkel. Erre bizonyságul fel­
avassa Érászt Sándor levelét, melyet a hires 
Illinka plébánoshoz irt.

Egy hang: Ez nem személyes kérdés 1
Az elnök (csenget): A képviselő urat 

Honos képviselő ur súlyosan megvádolta,
i.gy hogy joga van személyes megtámadlatás 
címét) bő részletességgel védekezni.

Szktcaák Ferenc: Kijelenti, hogy Ra- 
kovszky István is intézett levelet Hlinkához. 
Elmondja, hogy Illinka irt levelet gróf Zichy 
Nándornak, a néppárt vezérének, melyben 
megkérte: hasson oda, hogy az Alkotmány 
ne támadja a pánszlávokat. Zichy választ is 
irt, melyben kijelenti, hogy már intézkedett 
uz Alkotmány szerkesztőségénél, hogy ne 
bántsa a pánszlávokat. Rakovszky István 
1900-ban Illinka, Jancsek és Grogus tót 
nemzetiségi igazgatókkal közös gyűlést tar­
tott. Mindezekkel azt óhajtja bizonyítani, 
hogy a néppárt eredeti programmja nem 
zárta ki a pánszláv izgatókat. Ezután a

petíció visszavonása mellékkörülményeivel 
foglalkozik. A néppártnak adott reverzálie a 
becsületét nem érinti, mert a füízgetlenségi 
párton is vannak, akik az ellenkező oldalon 
ültek. O már 1906-ben kilépett a néppártból, 
tehát 1906-ban elmondhatta azt, a mit el­
mondott. Kérdi: alkotmányos dolog-e, hogy 
az árvái főispán egy képviselő politikai ma­
gatartására reverzálist kérjen ? Ünnepélyesen 
kijelenti, hogy 6 és pártja sem a magyar 
állam, sem a magyar állameszme, sem a i 
magyar nemzet ellen nem izgatott s a tót 
nép jogait csak a törvények keretén belül 
akarják biztosítani.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Egyházgazdaeági ülés. A debreceni 

ev. ref. egyház gazdasági bizottsága február 
hó 20-án, délután 3 órakor az egyház ta­
nácstermében ülést tart. Tárgyak.: folyó 
ügyek.

Wekerle bécsi útja.

Az osztrák ígérete.
A kiegyezés ügye.

Arról, hogy mit beszélt Wekerle a 
királylyal, dőreség volna beszámolni 
akarni, mert sem az egyik, sem a má­
sik fél ezt úgy hamarjában el nem 
árulja, de abból, amit Wekerle két ki­
hallgatása közben osztrák és közös kol­
légáival beszélt, következtetni lehet a 
kihallgatások tartalmára is.

Teljesen nyilvánvaló, hogy ő fel­
sége egyenesen óhajtotta, hogy a jelen 
pillanatban se itt, se ott kormányválság < 
ne legyen és hogy a magyar miniszter- 
elnök igyekezzék osztrák kollégájával 
egyetemben megfelelő kibúvót találni.

Meg is találták. Wekerle belenyu­
godott abba, hogy az autonom ma­
gyar vámtarifa most ne kerüljön a Ház 
elé. A tarifát az illetékes bizottságok le 
fogják tárgyalni, de a plénum elé nem fog 
kerülni, mig a kiegyezés iránt tisztába 
nem jöttek, akár igenleges, akár nemleges 
irányban. Az osztrák kormányelnök 
viszont megígérte, hogy most már 
sietni fognak a tárgyalások lebonyo­
lításával és hogy az osztrák kabinet 
tagjai nem fognak a választási kam­
pány további során Magyarország 
ellen izgató beszédeket mondani.

Ezzel persze a kiegyezés válságát 
nem szüntettek meg, hanem csak el­
odázták és nyilvánvaló, hogy egyelőre 
mindkét kormány a maga diadala gya­
nánt fogja kiaknázni a sovány átmeneti 
megegyezést, pedig nem valósult meg 

! egyik kormány akarata sem, hanem ér- 
I vényesült az uralkodó akarata és beiga- 
! zolást nyert most is, hogy „suprema lex 

regis voluntas“. A legelső törvény a 
király akarata.

VÁRMEGYE.
Haj duvármegye közgyűlése. Hajdu-

vármegyv holnap, 21-óii turtja rendkívüli 
közgyülérőt. Ma déle'őtt az állandó választ­
mány tart ülést a főispán fogadó termében.

Pályázat segéd jegyzői állásra. -~ 
Balmazújvároson megüresedett a második 
segédjegyzői állás, amelyre a központi járás 
főssolgabirája pályázatot hirdet. Pályázhat­
nak okleveles jegyzők; a kérvények március 
5-ig adandók be. Az évi fizetés 900 korona.

Népgytiléa Bgyeken. A szociálista 
munkások vasárnap Egyeken népgyülóst 
tartanak. A bejelentést a főszolgabíró tudo­
másul vette.

Gyermekgyilkos anya.

Az esküdtek bűnösnek 
mondták ki.

Szigeti Zsuzeánna gyermekgyilkossági 
bűnügyében tegnap folytatta és fejezte be a 
főtárgyalást az eskiidtbiróság. A bűnös 
cselódleány a módfele ti megbánás hangján 
válaszolt az elnök kérdéseire. Zokogva, tö­
redelmesen vallott be mindent.

A lő tárgyalásról tudósítónk az aláb­
biakat jelenti: .

A fő tárgyal ást 9 órakor nyitotta meg 
Kerekes elnök, amely után megkezdődött a 
vádlott kihallgatása.

Elnök :
— Bűnösnek érzi magát?
— Bűnösnek. (Sir.)
— Miért akarta életétől megfosztani a 

kis csecsemőt ¥
— Állandóan nyomor környékezett; 

féltem, hogy nem tudom eltartani. Édes 
apja pedig kivitorlázott Amerikába. Ilyen 
okok késztettek a tettre.

A vasdoronggal miért gyömöszölte be 
a posványba?

— A vasdorongot kósőbb találtam az 
udvaron. Ezt azért vettem elő, hogy ennek 
segítségével kiveszem gyermekemet. Később 
ugyanis megsajnáltam, amikor nyöszörgőit 
és ekkor kiakartam szabadítani.

Ezzel a kihallgatás véget ért. Kihall­
gatták ezután Kocsi Lajos és Kovács Már­
ton tanukat, akiket figyelmessé tett a cse­
csemő kínos nyöszörgése. Egyértelműen 
vallották, hogy éppoi akkor érkeztek a 
helyszínére, a mikor Szigeti Zsuzsánna a 
vasdoronggal piszkálta be a gyermeket a 
posványba. Ezzel a bizonyító eljárást be­
fejezték.

Ezután a kérdések szövegezésére került 
a sor, majd a perbeszédek hangzottak el. 
Az esküdtek marasztaló verdiktje után a 
bíróság Szigeti Zsuzsánnát emberölés kísér­
letének vétségéért négy havi fogságra 
ítélte. Az ítélet jogerős.

I A VÁROSHÁZÁRÓL.
Jóváhagyott közgyűlési határo­

zat, A belügyi kormány jóváhagyta a vá­
rosi közgy ilés azon határozatát, hogy elad­
hatja a tanáos a Bajk-Szilágyi-fóle házhoz 
tartozó földeket.

Hol lesz a osendörkertiletl pa­
rancsnokság? A debreceni csendőrkerületi 
parancsnokság elhelyezése nagy gondot ad 
a városnak, mert a hivatalok számára nincs 
alkalmas helyiség. A kiszemelt Antal-féle 
ház nem alkalmas, a Bészler-féle pedig 
kicsi. A tárgyalások pár napra megszakad­
tak, mert Kasztka csoudörezredes beteg.

?9i-e»-,ímfé-,$ziV4t1Plv Wilheim és Weinborger Javítások átalakítások
*63 TIS“ '-/0 vBiCJ.vBZSól SZCrt tOK Debrecen, litván útié i 4. sz' alatt. pWOSail, OlCSOÄ Vállaltainak.
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Az erdőmester javaslatai. Tö­
rök Gábor erdőmester tegnap terjedel­
mes jelentést tett a tanácsnak az erdő­
kihasználásról és a lakosság faszükség­
letének kielégítéséről. Az erdőmester 
alaposan kifejti jelentésében, hogyan 
lehet a bajon segíteni. Az erdők szak­
szerű kezelésére áldozni kell. Hogy ezt 
tehesse a város, fel kell emelni a fa­
árakat. Az erdőmester javaslataival 
legközelebbi ülésében foglalkozni fog 
a, tanács.

Hatósági mészárszék. A hatósági 
mészárszók felállítása ügyében ma délelőtt 
10 órakor értekezletet tartanak a kiküldött 
szakférfiak Körner Adolf tanácsnok elnök­
lete alatt.

Tanácskozás a városkáján.

Városi tisztviselők fizetés­
rendezése.

A városi tisztviselők fizetés­
rendezése ügyében tegnap bizalmas 
tanácskozást tartottak Vecsey Imre 
főjegyző, Juhász Ignác és dr. Fejér 
Ferenc bizottsági tagok. Az ülésről, 
mely késő estig tartott, az alábbi 
kommünikét adta ki a főjegyző:

„A városi tisztviselők fizetés­
rendezésére a ezerveicő bizottság 
által kiküldött három tagú bizott­
ság tegnap délután tartotta első 
ülését, amelyen a Vecsey Imre fő­
jegyző előterjesztését tárgyalták.

A javaslat az 1904. évi X. t.-c. 
keretében mozog. Ez a törvény a 
megyei tisztviselők fizetését ren­
dezte. A vita és tárgyalás általános 
elvi alapokon folyt, amelynek so­
rán elhatározta a bizottság, hogy 
fizetési osztályokat és azokban hár­
mas fokozatot állapit meg, sőt 
még azontúl is két, ötödéves kor- 
pótlékot állapított meg.

Miután a bizottság tagjai úgy 
találták, hogy a részletes tárgyalás­
nál az alapul vett törvénycikk és 
ennek végrehajtására vonatkozó 
belügyminiszteri utasítások alapos 
ismerete szükséges és ezek rendel­
kezései a főjegyző munkálatával 
összehasonlittassanak, ennélfogva 
felkérték a főjegyzőt, hogy mun­
kálatát sokszorosítsa és küldje el a 
bizottsági tagoknak.“

A bizottság a jövő hét első 
napjain ül össze megint, amikor a 
részletek tárgyalására kerül a sor.

társulatoknál is cassa darabbá vált. B Pol­
gár Béla színigazgató, — kis társulatnál rit­
kán tapasztalható — szép kiállításban ho­
znia S'ii.re, A címszerepet a beteg Jászai 
Margit helyett P. Szepessy Szidi é ekelte s 
úgy játékával, mint gyönyörűen iskolázott; 
hangjával valósággal elragadta a közönséget 
Méltó pártnere volt Szalma Sándor, ki a 
mostani vidéki baritonisták között a legszebb 
hanganyaggal rendelkezik s kit tavasztól 
kezdve Komjáthy János kassai igazgató 
szerződtetett. Minden énekszámát ismételnie 
kellett s a kihívásnak hossza-vóge nem volt. 
Mellette Csorna Terus, Bende, Havy Rózsika 
és Polgár Fanni tűnt ki. Dráma és vígjáték­
ban a közönség kedvencei: Tímár, Ernyei, 
Szamosi, Jászai Margit, Csorna Terus, Ká­
dast Mariska és Bátosi,

Dunanán apó és fia utazása, A
régi operetta irodalom egyik legérdekesebb 
és legmnlattatóbb ope rét teje, Offenbach re­

gét elvette. Székely Ilona, mint az or-í 
vosai tegnap konstatálták, {étszemére
megvakult.

Agyonnyomták a zsákok.
Egy vasutas hirtelen 

halála.
Megdöbbentően tragikus véget ért tegk 

nap egy derék vasutas. Családjától messze, 
idegen helyen érte utói végzete, mely külö- 

I nős, szinte tragikus színezettől bir. Váratlan 
I halálával mély szomorúságba ejtette fiatal 

feleségét és családját.
Előtte való este jókedvvel vált el csa-

__ „B__ ______ lö- } iádjától Affonyi Lajos főkalaoiz, vígan sietett
mek zenéjével holnap kerül színre először f az állomásra, hogy a vonattal Nagy-Létárn
teljesen u, betanulással; a főszereplők Lónyai 
Piroska, Szakácsnő, Vida Ilona. A férfiak 
közül részt vesznek Árkossy, Sarkad!, Pol­
gár, Karacs, Bay, Szabó Gy.

Hercxeg Ferenc legújabb ezinjá­
téka. a budapesti Vígszínház páratlan sikert 
aratott újdonsága „A Déryné ifjasszony“ 
foglalkoztatja a társulat vígjátéki személy­
zetét ; a próbák már javában folynak az új­
donságból Zilahy igazgató rendezése mellett. 
A címszerepet Szabó Irma játsza, kívüle 
részt vesznek még Lukács Juliska, Vida 
Ilona, Ardai Ida, Szakácsnő, Békés, Ternyei, 
Szakács, Polgár, Bérezi, Árkossy, Sarkadi, 
Vadász *4k.

A Jjrekengrin. Wagner hatni inas alko­
tásának betanulásával a személyzet annyira 
elkészült, hogy most mir az összpróbák 
vannak hátra. Á dalmű sz repovztáea: Elsa — 
J^ílahyné. Ortond — Ráció Anna. A király — 
Árkossy. Tellranund — Bay. Lohengrin — 
Szalai és Karacs felváltva. A kikiáltó — 
Kiss József.

A kerneríllei harangok. Planquett
Róbert örök becsű szép operettéje ma kerül 
szinro először. Szerpolettet Fótby Frida 
játsza, a többi szereplők Radó Anna, Pol- 

Jíaracs, Szabó Gyula, Vadász stb.

SZÍNHÁZ.
Zilahynó Budapesten. Zilahyné teg­

nap este a Magyar színházban vendégszere­
pelt, a hol a Vig özvegy címszerepét ját­
szotta el. Zilahynét mai első vendégfellépte 
alkalmából elbalmoztak virágokkal, ének­
számai után pedig zajosan és sokat tap­
solták.

Színészet Hajdúnánáson. Nánásról 
Írják lapunknak : A „Vig özvegy1* úgy látszik 
aemcsak a nagy társulatok, de a kis szin-

fiiégette a szemét.

Rosszul sikerült mentés.
A kis Székely Ilonka szomorú tör­

ténetét megírtuk lapunk tegnapi számá­
ban. A fiatai leány, aki egy meggondo­
latlan pillanatában marólúgot ivott, vál­
ságos helyzetben fekszik a kórházban.

A szerencsétlen teremtés, aki élet 
és halál közt lebeg, szomorú jövőnek 
néz elébe az esetre, ha súlyos bajából 
felépülne.

Az öngyilkosság pillanatában ugyanis 
az udvarban lévő hetes észrevéve a 
leány szándékát, jót akarva, melléje ug­
rott és a méreggel telt poharat kiütötte 
kezéből. A marólúg a leány arcára bo­
rult és egyik szemét érte.

A rettenetes folyadék annyira el­
marta a leány szemét, hogy annak vilá­

menjen. Sötét este volt, mikor oda érkezett 
s azonnal nyugodni tért, meirt a hajnali vo­
nattal kellett visszatérnie.

A hajnali vonat már koszon állott in­
dulásra s Affonyi még mindig nem jelent 
meg a vonatnál. Az állomásfőnök utána kül­
detett, de a szállásán már n-em volt. Tűvé 
tettek ér e mindent, föltalálni azonban nem 
tudták. Végre is a vonat nélküle indult 
vissza Debrecenbe. A hajnali vonat messza 
járhatott, mikor az egyik raktári munkás 
jelentette a főnöknek, hogy Affonyit megta­
lálta. A nyitott gabona színben akadt rá, 
illetve hullájára. A szerencsétlen embert 
ugyanis a hajnali órákban, mikor vonaljához 
ment, a feomló gabona agyonnyomta.

A szerencsétlenül járt vasutas családja 
iránt általános a részvét. Affonyi hulláját 
családja Debrecenbe hozatja. Haláláról ag 
alábbi gyászjelentést adta ki;

A/onyi Lnjos máv. főkalauz folyó hd 
19-én reggeli 5 órakor, életének 42-ik, bol­
dog házasságának 14-ik évében, szivszál- 
hüdésben, Nagyiétán elhunyt. Kedves ha­
lottunk hült tetemei Debrecenben folyó hó 
21-én, délelőtt 10 órakor fognak a róm. 
kath. egyház szertartása szerint a Magyar 
államvasuti indóháztól a 8zent-Anna-utcai 
temetőbe örök nyugalomra tétetni. Az en­
gesztelő szentmise-áldoz it folyó hó 22-én, 
délelőtt 9 órakor fog Debrecenben a Min­
denható Urnák bemutattatni. Mely vég- 
tisztességtételre rokonainkat, barátainkat, é? 
az elhunytnak kartársait szomorodott szívvel 
meghívjuk. Debrecen, 1907. február 19 6«. 
Az örök világosság fényeskedjék neki, nyu­
godjék békével! Bánatos neje: Özv. A főnjei 
Lajosnó, szül. Po/sár Erzsébet és gyermekei: 
Erzsiké, Lajos és Zoltán. Édes anyja: S*>v 
Szabó Lászlóné, szül. Bloier Regina. Apeua : 
Sturn János és neje Konrád KnrMí.;, 
Testvérei: Atonyi Antónia férjével Kas 
romi Leóval és gyermekeivel. A főnyi Mvóu 
nejével Nagy Emmával. A főnyi Imre Kei­
vel Gertner Emmával és gyermekeivel, w.. 
lamint számos rokon nevében is. A temei.»-. 
Gebauer K- temetkezési intézete rendezi.

Arstif
női hosszú láncok, divatos férfi láncok 
uj mintákban, egész finom zsebórák, 
melltak, féayképksreíek, stb, kgelwéöban

Végzetes Játék.

Ellőtte a kezét
Végzetes baleset érte tegnap 

Váradi Sándor p.-ladányi lakost, a 
kit tegnap súlyos sebével a mentőig 
szállítottak be a helybeli közkór­
házba. Váradi saját vigyázatlanná-

—----.-------- '—’S
ékszerésznél^ 

Debrecen, 
Píaez-n. 55JRose Dezső
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gának köszönheti súlyos sérülését, 
imelynek előidézésében egyedüli
részes. _ , .

A reggeli vonattal Debrecenbe 
szándékozott utazni. A vonat ke­
veset késett és ő egyéb szórakozás 
híján a revolverével játszott. A 
oyilkos szerszám elsült a zsebeben 
s a golyó jobb karját fúrta át. 
Váradi súlyos sebe dacára íelult a 
vonatra s Debrecenbe jött. Ide ei- 
kezve, annyira rosszul lett, hogy a 
mentőkért kellett telefonálni, akiit 
kiszállították a kórházba. m

Váradi a végzetes játék követ­
keztében alkalmasint el fogja ve- 
sziteni jobb karját, mert az orvo­
sok véleménye az, hogy amputálni 
kell.

' CJDOSSÁBOK.
Debreceni tájékoztató.

Főiskolai olvasóterem (Oollégium) nyitva Va­
sárnap kivételével naponta d. e. 8—12. d. u. 3 fa. 
Főiskolai anyaböryvtár (Collégmm) nyitva \ asárnap 
kivételével naponta d. o. 8—12. d. u. 8—6. t oiskolli 
mazeum (Collegium) nyitva vasárnap de. e.
- Városi m zenm (Hotvaii-u. 28) nyitva minden 
szombat d. u. 2—4. Vasárnap d. e. 10—12-ig, — 
Csokonai ereklyetár (Hatvan-u. 23.) nyitva minden 
szombat d. u. 2—4,. Vasárnap d. e. 10—12. — Gbnczy 
iauszerinuzcum (Hatvan-u. 23<) nyitva minden szom- 
liat d. u. 2—4. Vasárnap d. e. 10—12. — Zenede 
Cepó-ulea 20. — Tornacsarnok. Peterfia-utca 76. K-Z- 
Uáyoiltö műhely. Kereskedelmi iskola. Nyitva Szerda 
fis Szombat d. u. 2—6. Siketnóma tanintézet. Csapó-u. 
Vetőmag vizsgáló állomás. (Pallagi gazdasági tanin­
tézet.) Dohány kísérleti állomás. (Pallagi gazdasági 
tanintézet.) Vegykisérleti állomás. (Pallagi gazdasági 
tanintézet.) KŐZkÓrtiáZ. Péterfia-u. végén, betegek d. u. 
2-4-ig látogathatók. Nőt klinika. Mtila-tér. Gyermeh- 
menitely. Mostor-u. végén. Margit fürdő telep. Péter­
fia-u. VlzgYŐgyíntézet. A nagyerdőn. Dohánygyár. 
Atilla-tér. M. A. V. műhely. Állomás. István malom. 
Péterfia-u. Stern kefegyar r.-ti Vénkert. Fáik kefe­
gyár. Miklós-ti. végén, öebáűer érokoporso gyár. Ho­
mokkerti Erötakarmánygyár. Margit fürdő telep.

* Böjti istentisztelet. Az ágost. hitv. 
ovang. templomban szerdán délután húrom 
órakor böjti istentisztelet lesz.

* Beteg a főispán. Mint érte­
sülünk, Weszprómy Zoltán főispán 
beteg. A minap a katonai felül­
vizsgálat alkalmával hült meg, 
úgy, hogy pár napig még kény­
telen a szobát őrizni.

* Nemzeti alap. Kecskemét városa 
köriratban szólította fel a törvényhatóságo­
kat hogy 200,000 koronás nemzeti alapot 
létesítsenek, amelyből Írassák meg a Thököly 
Imre és II. Rákóczi Ferenc szabadságharcait. 
Kecskemét városa és Zemplén vármegye 
kót-kétezer koronát szavaztak meg e célra 
n közművelődési alapból. Most átiratban 
l órik Debrecen városát és Hajdú vármegyét, 
hogy hasonló összegeket szavazzanak meg.

* Felolvasó est. A debreceni 
Gsokonai-kör e hó 27-én, délután 5 
órakor tartja felolvasó estelyet a 
városháza közgyűlési termében.

* Tanítványok hálája az iskola 
iránt. A helybeli reáliskola növendékei a 
magok és a volt tanítványok körére kiter­
jedő gyűjtéssel intézeti zászlót készítenek. 
A szétküldött felhívásra igen szépen folynak 
be az adományok még azok köréből is, kik 
a hetvenes és nyolcvanas években jártak a 
reáliskolába, mikor ez az intézet még csak 
öt osztályú volt. B napokban Amerikából is 
beküldte egy volt növendék a maga szerény

adományát, hogy neki is része legyen az
intézet közös jelvényeben. ^ zágzlo költség 
a begyült és a még varható adományokkal 
biztosítva van s a felavatás, melyet a*mte 
zet szerény keretek között, .az iskola év vé, 
góre tervez, akkorra meg is lesz tartható. 
Maga a zászló idehaza készül és pedig. Pá y 
József intézeti rajztanár tervei után készítik 
a nőipariskola növendékei, a kik már dol­
goznak is rajta.

* Kamarai válasstások. A debreceni 
kereskedelmi és iparkamara beltagjait hol­
nap választják meg Debrecen kereskedői és 
iparosai. A választás iránt igen nagy érdek­
lődés nyilvánul.

* üj vonat. A Bocskay-kerti 
lakosok bizonyára örömmel veszik 
tudomásul a magyar kir. allam- 
vasutak azon intézkedését, melylyel 
egy uj, részükre igen előnyös vo­
nat közlekedését vette tervbe. Ez a 
vonat reggel 6 órakor indul Ilad- 
házról, 9 perc alatt ér a Bocskay- 
kerthez és hat óra 30 perckor mar 
Debrecenben van. Ezzel sokaknak 
lehetővé teszi a vasút a kint nya­
ralást, kivált a kereskedő és iparos 
embereknek, akik eddig csupán 
azért nem lakhattak kint, mert a 
visszautazásra megfelelő vonatjuk 
nem volt. Az uj vonat május else­
jével kezdi meg közlekedését.

* Elhunyt má7. ellenőr. Mély fáj­
dalommal tudatjuk az édes jó atyának, test­
vérnek, apósnak és nagyatyának Kopecek 
József nyugalmazott máv. ellenőrnek folyó 
hó 18-án, d. u. 6 órakor, életének 67-ik 
évében történt elhunytál. Kedves halottunk 
f. hó 20-án délután 4 órakor fog a róm. 
kath. egyház szertartásai szerint Vígkedvű 
Mibály-utca 15. számú gyáezbáztól a Szent- 
Anna-utcai temetőbe örök nyugalomra.té­
tetni. Debrecen, 1907. február 18-án. Ozv. 
Blaschtik Józseféé szül. Kopeczek Lujza, 
Kopeczek Ferenc és neje szül. Mihalovich 
Ida testvérei, illetve sógornője. Kopeczek 
János és neje szül. Török Piroska, Kopeczek 
György és nej8 szül. Förster Aranka, ifj. 
Kopeczek József, dr. Kopeczek Emil gyer­
mekei és Mlczike unokája. A temetést Ge­
bauer tem. intézete rendezi.

* Iskolai kerületi tornaverse- 
nyek. Mindenki emlékszik még 
aira a szód látványra, amelyet Deb­
recennek 1903-ban, a legutóbbi ifjú­
sági kerületi tornaverseny alkalmá­
val 27 intézet idesereglett növen­
dékei szereztek. Azóta négy év telt 
el s ez évben újra ily ifjúsági ver­
senyekre kerül a sor. A miniszter 
mostan Eperjes, Temesvár, Eger és 
Székesfehérvár városokat jelölte ki 
a versenyek helyéül. A debreceni 
középiskolák Eperjesre vannak be- 

I osztva s bizonyára meg is fognak 
a versenyen jelenni. A verseny 
ideje pünköst utáni vasárnap, május 
26-ika, vagy kedvezőtlen idő esetén 
a következő nap.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelentet­
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak : 
Máté Ferenc ev. ref. 77 éves, Kopeczek Jó­
zsef róm. kath. 67 éves, Nyisztor Sándor 
gör. kath. 1 éves, Szabó János ev. ref. 81 
éves, Weisz Blanka izr. 18 hónapos, Nagy 
Verona ev. ref. 24 napos, Szilágyi Károly 

I ev. ref. 64 éves.

* Kinevezés. Porubszki J0n®> ® deb: 
reoeni tábla elnöke Mező Sándor debreceni 
végzett joghallgatót a debreceni tébla kerü­
letébe díjtalan joggyakornoknak oe?ez ®

* Hogy sztrájkol a rendőr ?
Emlékezetes a fenyegető hangú 
beadvány, a melyet a debreceni 
rendőrlegénység adott be a tanács­
hoz. A beadványt, mikor Vegh 
Gyula főkapitány szigorú vizsgá­
latot indított, később visszavontak 
ugyan, de a sztrájk, azért csak ki­
ütött. Azok a rendőrök, alak mar 
10 év óta szolgálnak, egymás után 
nyújtották be szabályszerűen fel­
szerelt kérvényeiket, . amelyekben 
nyugdijaztatasukat kérik. A többiek 
is csak arra várnak, hogy kiteljen 
a tiz esztendő: azután mennek
nvugdijba.

* Közigazgatási bejárások. Kossuth
Ferenc kereskedelemügyi miniszter a váro­
sokhoz és a vármegyékhez körrendeletét in­
tézett, amelyben felszólítja a törvény Hatósá­
gokat, illetve ezeknes közigazgatási bizott­
ságait, hogy a vasutak közigazgatási bejá­
rásaira az illetékes szakközegeket küldjék 
ki. A múltban ugyanis több ízben előfordult, 
hogy a közigazgatási bejárásokon laikus 
személyek képviselték a törvényhatóságokat, 
ami számos tévedésnek és félreértésnek volt 
okozója. A rendeletét, amely ma érkezett a 
városhoz, a tanács tudomásvétel végett be­
mutatja a közigazgatási bizottságnak, a város 
közönségének. . -

* Rázuhantak a fadarabok.
Drágán fizette meg Nagy Sándor 
napszámos azt a nehány darab fát, 
amit a Hatvan-utcai temetőből laká­
sára akart cipelni. Mielőtt hozzá­
fogott volna munkájához, erősen 
hadi lábon állott az egyensúly leg­
elemibb törvényével, hát még ak­
kor, mikor hátún három hatalmas 
hasáb fát cipelt. Ingadozó lépése 
még bizonytalanabbá vált s minden 
pillanatban ki volt téve annak a 
veszélynek, hogy elesik. A vesze­
delmet csak fokozta a síkos, csú­
szós járda, melyen addig bukdá­
csolt Nagy Sándor, mig végre 
hasra vágódott. A három vastag 
fadarab a fejére esett, oly ütést 
mérve rá, hogy eszméletét vesz­
tette. Nagy Sándort most a kór­
házban ápolják, fején irtózatos seb 
van, melyet a rázuhanó fadarabok 
ejtettek rajta.

* Zöldy Marci és Komlóssy Emma
hangversenye mint már jeleztük, március 
5-én lesz. Zöldy Marcit közönségünk már 
jól ismeri egy, a nőegylet által tavaly ren­
dezett estélyről, mely alkalommal a legszen­
zációsabb sikert aratta remek, szép ,benső 
játékával. Az idei hangversenyén mint fel­
olvasó is fog szerepelni, mivel egy pár ame­
rikai élményét mondja majd el. Zöldy múlt 
héten szenzációs sikert aratott Szolnokon. 
Komlóssy Emma, a legbájosabb primadonna 
majd a műsorának legjavát fogja adni. — 
A hangverseny iránt általános érdeklődés 
mutatkozik és ajánljuk a jegyekről minél 
előbb gondoskodni. — Szükségesnek tartjuk 
megemlíteni, hogy Polcnyi Elemér helyett 
Pető Imre kiváló zongoraművész fogja a 
kíséretet ellátni, ki egyszersmind mint B*dlő 
zongoraművész is jut szóhoz. Jegyek ezen 
fényesnek Ígérkező hangversenyre Ceáthy 

l Ferenc könyvkereskedésében kaphatók.

Jó cipőket oloson fülűek Edt
ík

Piac- és Kos- 
suth-u. sarkán

^ a kistemplommal szembia.

Férfi kalapok és fehérnemüek nagy választ ékban kaphatók.

legnagyobb férfi- nő 
és gyermek cipőáru 
házában vehetünk I; Debrecen,
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* As Idei tél és a gyümölcsfák.
Az idei szigorú és szeszélyes időjárású tél 
kérőé hatással volt a gyümölcsfákra is. 
Egyrészt a nedves ősz folytán a fák nedv- 
dus állapotban mentek a tél elé és igy a 
20—30 C. fokos hideg elegendő volt arra, 
hogy nemcsak a faiskolákban nevelés alatt 
levő fiatal oltványok, de az állandó helyre 
kiültetett és már termő fák is ezázezer- 
ezómra pusztuljanak el. Másrészt sok helyen 
a nyulak és az egerek tettek a fák koro­
náin és alul érzékeny kárt. Különösen sok 
kárt jelentettek be a Dunántúlról, a Király- 
bágóntuli részekről, továbbá Temes- és 
Torontál- és Barsmegyék területéről. Való­
színű, hogy sok helyen az idei oltás az 
oltóvesszők megromlása folytán el fog ma­
radni. Másrészt az állami faiskolákból az 
oltványok kiosztása is jelentékeny korláto­
zást fog szenvedni, amire a gyümölosészeti 
kormánybiztos már jóelőre figyelmezteti az 
érdeklődő közönséget.

* U székelyhídi vasút. Több­
ször hirt adtunk már arról, hogy 
a bihari h. é. vasút a Debrecen— 
Derecske—Nagy-Léta közti személy­
vonatot Székeíyhidig akarja meg­
hosszabbítani. Az érdekelt közsé­
gek többször sürgették a vonat 
kiépítését, a társaság azonban egyre 
huzza-halasztja a dolgot A keres­
kedelemügyi miniszter most újab­
ban ismét meghosszabbította az 
előmunkálati engedélyt.

* A Hajdumegyei Népbank mint
szövetkezet folyó hó 17-őn, délelőtt 11 óra­
kor tartotta meg Iii-ik évi rendes közgyűlé­
sét nagyszámú tagok jelenlétében. A köz­
gyűlés tudomásul vette az igazgatóság és 
felügyelő bizottság jelentését és úgy az 
igazgatóság, mint a felügyelő bizottságnak 
B felmentvenyt megadta. A megürült igaz­
gatósági helyekre megválasztattak igazgató­
sági tagokul: Forgách Károly, Márk Endre 
kollégiumi ügyész, az ügyvédi kamara el­
nöke, Reiner Mór kereskedő, Sándor Imre 
kereskedő és Székely Albert, a „tiankegye- 
BÜlet R. T.“ h. igazgatója, felügyelő bizott­
sági póttagnak Keszthelyi Richard.

* Újabb feljelentések Berger
ellen. Nap-nap után érkeznek Ber­
ger József ellen különféle váltó­
hamisítások miatt feljelentések az 
ügyészséghez. Tegnap Steiner Fü- 
löp kábái kereskedő adott bo ellene 
feljelentést 700 korona erejéig el­
követett váltóhamisításért, az ed­
digi feljelentéseken kívül tömérdek 
károsult van még, akik csak a 
napokban teszik meg a büníenyitó 
eljárást ellene.

* Növendékek hangversenye. Erlich 
József, a közkedveltségé zonetauár, a tanít­
ványaival március 7-dikén. csütörtökön dél­
után 5 órakor a Bika szálloda dísztermében 
válogatott, gazdag és értékes műsorral újból 
hangversenyt rendez. A tavaly elért nagy 
erkölcsi siker nyomán már a mostani hang­
verseny hírére is igen nagy érdeklődés éb­
redt fel a közönség körében. A hangverse­
nyen közreműködni fognak: Müller Liliké, 
Czeglédy Bela, Rosenberg Gyula, Erős Gá­
bor, Fráter Sándor, Leskó Margitka, Koscár 
Ilonka, Szikszay Málika, Vásáry testvérek, 
Fekete testvérek, Balogh testvérek és Gyar- 
mathy testvérek.

* Szerelmi kötelezvény. Furcsa be­
advány van most a rendőrfőkupú" y^ágm. 
A beadványt Fehér István intéz ő a nUa- 
pitán\ Sághoz a 16 éves Fekete Irén, Dcb- 
serenbe nem térhet i leány érdekében. A 
terjengős beadványban a rendelet visszavo- 
aásái kéri Fehér latráé, aki Fekete Irént 
feleséf# 1 is vénáé, de még sem *«t át a 
katooaseion. Hegy a *kepité*y eeivét *•*- 
lágyítok, a kérvény trolié ketoloavéayt 
telt, amelynek kiboeeájtója ő, elfogadója a

leány éa most nem akarnak sem többet,
sem kevesebbet, csak azt, hogy ezt a sze­
relmi váltót Végh Gyula főkapitány for­
gassa meg. Az érdekes „okirat“ a következő:

Eskünkkel egybekötött kötelezvényünk. 
Alulírottak kötelezik magukat, hogy egy­
mást az életben soha el nem hagyják, 
sem egészségében, sem pedig bárminemű 
betegségben, amire esküszünk az élő Is­
tenre.

Felolvasás után mind a ketten elfogad­
tuk, amit bizonyít saját kezünk aláírása,

Kelt Debrecen, 1907. február 6-ikán. 
Fekete Irén mk. Fehér István mk.

Ahogy Végű Gyulát ösmerjük, mérget 
merünk rá venni (de csak ártalmatlan adag­
ban I), hogy a kitiltást visszavonja és nem 
áll az útjába boldogságuknak.

* Zöldy Marói szerelmi kalandjai 
és áz impreazárió. Zöldy Marci, a magyar 
dal legideálisabb interpreutálója és impre- 
száriója között heves szóváltás történt, ami­
nek az lett a vége, hogy művész és impre- 
szárió, mégis csak megbékültek. Ugyanis a 
túlbuzgó direktor, ki a közönségnek jót 
akarva szerette volna, ha az ő csodaszép 
kliense egy pár intimitást mondana el 
életéből s igy már az első komunikóben tud­
tunkra adta, hogy Zöldy Marci a nyájas cse­
vegő, holmi apróbb szerelmes kalandokat fog 
elmondani. (Természetesen a legdiszkrétebb 
formában.) De nem oda Buda! Zöldy Marci 
ur, kinek ez tudtára jött, ez ellen határozot­
tan tiltakozott, mert mint mondja, ő nem 
beszélhet csakis komoly élomónyekről, mivel 
szerelmi kalandjai egyáltalán nincsenek. (Nem 
hisszük ; a szerk.) Ha ezt az impreszáriójával, 
ki csak nálunknál jobban ismeri, el tudta hi­
tetni, úgy mi is elhisszük neki.

* Faárverés. A városgazdái 
hivatal tegnap folytatta a Hatvan­
utcai temetőben kivágott akácfák 
árverését. Eladtak 72 csomó hasáb­
fát és 15 csomó gályát, amelyért 
1291 korona 50 fillér folyt be. A 
faárverés ma és holnap fog még 
tartani.

* Talált tárgyak. A hét folyamán 
találtatott egy kötet léc, 2 drb. kis kulcs, 
1 szőrtarisznya, 1 zsebkés, egy üres pénz­
tárca és 3 db. kulcs, továbbá szintén pénz­
tárca bizonyos összegű pénzzel; igazolt tu­
lajdonosa átveheti a belvárosi rendőrkapi­
tányságtól.

* Eltűnt leány. Göndör Zsófi 27 éves 
cseléd leány, gazdájának, l’ongor Jánosnak 
Csokonai-utca 35. szám alatti lakásáról két 
nap óta eltűnt. A leány kevéssé hülye. A 
körözését a rendőrség elrendelte.

Báli legyezők, fésűk, kefék, hajtok, 'zappanoU 
legnagyobb választókban, igen olcsón Mentze Henrik 
újdonságok árúházában kaphatók, Kossuth-utoa 4-dik 
szám alatt

* Az olvasó közönség szívás figyel- i
Miébe ! Az év végén befejeződnek a folyó­
iratok, az újságok; könyvtarainkban a köny­
vek a sok olvasástól meglazulnak, szüksé­
ges tehát azokat beköttetni, melyeket jutá­
nyosán és Csinosan Antalfy Ferenc könyv­
kötészete eszközli Piacz-utca 31.

* Budapestre helyezi Komáromi M. mű* 
hangszerkészitö üzletét és ott kizárólag 
cimbalomgyárat létesít. Felhívom a t. közön­
séget, a ki hangszert akar vásárolni, tekintse 
meg üzletemet és kirakatomat. Piao-ntoa 49. 
és József kír. h.-utoa 2. sz. üzlethelyiség 
kiadó.

TÁVIRA T0S.

A képviselőház illése,
Budapest, február 19. A képviselőházi 

ülés végén Bzklosák (tót) kijelenti, hogy 
soha nem izgatott a magyar állam és a ma­
gyar nemzetiség ellen.

Felkiáltások: Nincs magyar nemzeti­
ség. (Nagy zaj.)

Szkicsák kijelenti, hogy ő a magyar 
nemzet ellen nem izgat, csak azt akarja, 
hogy a tótok is ugyanazon politikai jogokat 
gyakorolhassák, mint a magyarok. Nincs 
oka mit visszavonni, mert ő jóhiszemüleg 
állította mindig azt, amit mondott.

Ernszt Sándor (néppárti) kijelenti, 
hogy azelőtt igenis levelezett Szkícsákkaj, 
amíg néppárti volt, de megszakított véf» 
minden összeköttetést, mikor tűrhetetlen 
államellenes izgatásaiért hitették a nóppsűl- 
hói a szűrét.

Szünet után
flzmreosanyi György kijelenti, hojgr 

darabantok uralma alatt Csillag József árva- 
megyei főispán lemondott állásáról és töb'v 
szőr megsürgette lemondásának elfogadási. 
Szkicsákot kidobták a néppártból, különb#« 
is olyan ember ő, aki eljátszotta a becsület­
szavát. Abban nem hisz már senki.

Miután még élesebben is kezdte tá­
madni Szkicsákot, az elnök megvonta tőle 
a szót.

Pető Sándor határozati javaslatot nyújt 
be, hogy a kereskedelmi alkalmazottakat is 
vonják bele a munkásbiztositáaról szóló tör­
vénybe.

Szterényi József államtitkár kijelenti, 
hogy a veszedelemmel járó kereskedelmi 
ágakat már úgyis bevonták. Ellenzi a mó­
dosítást.

Mezöfi Vilmos (szociaálista) kéri, hogy 
a mezei, erdészeti és gazdasági munkások is 
bevonassanak a biztosításba.

De a Ház Szterényi felszólalása után 
mind a két javaslatot elvetette. Felszólaltak 
még Hajdú Frigyes, Ernszt Sándor és Lá­
zár Pál. A felszólalásokra Szterényi válaszolt.

Batthyány Tivadar gróf engedőimet 
kért, hogy beszédét holnap mondhassa el. 
Megadták. Holnap a részletes tárgyalást foly­
tatjuk a 9. §-nál.

Pető javaslata.
Budapest, február 19. Kossuth Ferenc 

kereskedelmi miniszter kijelentette, hogy 
Pető Sándor (demokrata) javaslatát a keres­
kedelmi alkalmazottak biztosításáról helyesli, 
de más formát kellett volna választania.

Lengyel Zoltán pert Indít.
Budapest, febr. 19. Lengyel Zoltáw n 

Nap ma esti számában nyilatkozik a „Füe- 
getlen Magyarország“ vádjaira. Kijelenti, 
hogy ő nem hamisított okmányt soha, a 
okmányokat azért nem hozza nyilvánossá** ', 
mert erre az ügyvédi titoktartás kötelezi. 
Bejelenti, hogy a F. M. ellen rágalmazik 
port indít.

Lengyelt megint kiadták.
Budapest, február 19. Lengyel 

Zoltánt a mentelmi bizottság ma * 
Hajdú Gyula aktalopási ügyében 
ismét kiadta.

Az osztrák választások.
Budapest, febr. 19. Az osztrák belügy­

miniszter ma tette közzé a hivatalos lapban 
a választásra vonatkozó intézkedéseket és 
rendeleteket.

Az őrtilt nő koszorúja.
Budapest, február 19. A képvieelőháe- 

ban ma öreges, zavart tekintetű nő Je.,enj 
meg. Wekerlével akart készé ni. a kinoe 
számára koszorút amelyet később
áladéit Lenkei aevl. ajei^re»«. Az 6r<U 
aooooay «rt jés.lto WakrtW, h j 
sokára »egy kaj iefija Az *i
szonyt kivezették a paletábel.



DEBBECZESn UJSAO 1907 február 20

Bolgár államtitkár Bécsben.
Becs, február 19. Bolgár Ferenc hon­

védelmi államtitkár ma a közös hadügy­
miniszterrel tárgyalt, hogy megnyerje a 
beleegyezését a katonatiszti özvegyek és 
árvák ellátásáról szóló törvényjavaslatánál a 
.függetlenségi párt által tett módosításokhoz. 
Bolgár még holnap is Becsben marad.

Szapáry nem tűnt el.
Budapest, febr. 19. Több lap azt irta 

Szapáry László grófról, hogy eltűnt. A gróf­
ról ma tudták meg, hogy Kairóban van.

Wekerle bécsi útja.
Budapest, február 19. Ma dél­

ben a képviselőház ülése alatt 
Wekerle Sándor, Ápponyi Albert, 
Kossuth Ferenc, Andrássy Gyula 
és Darányi Ignác miniszterek a 
miniszterelnöki szobában tanácsko­
zásra gyűltek össze. Wekerle be­
számolt bécsi útjáról. A miniszter- 
elnök tárgyalt az osztrák minisz­
terelnökkel, Koritovszky pénzügy­
miniszterrel, a külügyminiszterrel. 
A bécsi ut eredménye, hogy a Ház 
gazdasági bizottsága már e hó 
24-ón tárgyalni lógja az autonom 
vámtarifáról szóló törvényjavasla­
tot. Wekerle az ülés alatt beszélt 
a fővárosban időző Pejácsevies 
Tivadar gróf horvát bánnal is, aki 
később hosszasabban tárgyalt Jo- 
sipovich horvát miniszterrel és 
gróf Batthyány Tivarral.

Minisztertanács.
Budapest, febr. 19. Ma délután Wekerle 

elnöklete alatt minisztertanács volt, a me­
lyen a kabinet minden tagja részt vett 
Jekelfalussy honvédelmi miniszter kivételé­
vel, a ki ma tiz napi szabadságra Tátra- 
lomniczra utazott.

Széli Kálmán nyilatkozata.
Budapest, február 19. Széli Kálmán 

ma nyilatkozatot tesz közzé a lapokban 
megjelent vádak cáfolatára. Kijelenti, bogy 
az 6 miniszterelnöksége alatt nem utalt ki 
senki egyetlen fillért sem a rendelkezési 
alapból.

Öngyilkosság a börtönben.
Temesvár, február 19. a lenézi 

méregkeverő banda fővádlottja Bo­
gyók Lenke 58 éves kisbecskereki 
vénasszony, akinek a lelkét a leg­
több gyilkosság terhelte, a vizsgá­
lati fogságban ma öngyilkos lett. 
A lepedőjét széthasogatta, abból 
kötelet csinált és a börtön ablak 
vasára felkötötte magát. Mire ész­
revették, meghalt.

Burányi ügyvéd elégtétele.
Budapest, február 19. Az ép észszel 

szanatóriumba hurcolt, de onnan kiszabadí­
tott Burányi Imre ügyvéd ma beadványt 
intézett az ügyvédi kamarához, amelyben 
kéri a kamarát, szerezzen neki elégtételt 
jogtalan meghurcoltatásáért.

Leszakadt menyezet.
Budapest, február 19. Az Andrássy-ut 

<1. szám alatt lev - mintarajz-tanoda egyik 
termének menyezete ma délelőtt leszakadt. 
Szerencsére a tevémben senki sem volt. Az 
osztály 30 tvuiu;»ja » mriinet alatt kint tar­
tózkodott a ioh ■ A vizsgálatét meg­
indították.

Rotschild báró nászutazása. Ingatlanok forgalma.
Fővárosi tudósítónktól.

A Hotel Lidó első emeletén, a szalon­
terem nagy erkélyén este, mikor a térzene 
játszik, látványosság jelentkezik Velence 
bennszülöttei és idegenjei előtt. Egy ilju 
házaspár, amely sok-sok keresetet juttat Ve­
lencének. Tán tudja mindenki, hogy az ifjú 
pár Rotschild báró és az ő íelesége, aki 
Biharországból származott. A fiatal pár a 
szálloda első emeletét foglalta le a maga 
számára és itt tartózkodása idejére külön 
jaktól bérelt a Vaparetól. A jakt virágokkal, 
angol és magyar zászlókkal díszítve veszte­
gel naphosszat a Lidó-hotel előtt s csak 
este, mikor a jámbósok úszó színházában 
megkezdődnek az előadások, indul sétautra. 
Az időjárás éppen nem mondható kedvező­
nek. De a bő aratás, a borravalók áldásos 
esője a Canale Grandera kerget minden 
jóra való velenceit, akik az evivánál a ma­
gyar „éljen“-t kiáltozzák a leghangosabban. 
A térzene is megmagyarosodott. A Rákóozi- 
induló után felharsan a Vig özvegy, amely­
nek magyar voltéra esküt tesznek az 
olaszok.

Tegnap a fiatal pár a Fenice-szinház- 
ban Monna Vannát nézte páholyból. Felvo- 
násközben a direktort ás szereplőket kérette 
páholyába Rotschild lord, aki látogatása 
emlékét négyezer lírával örökítette meg. Ala­
pítványul egy jövendő Duse számára.

A fiatal pár holnap a Garda-tó környé­
kére utazik s onnan haza Londonba, mert a 
papa, az öreg Rotschild sürgeti fiának haza­
térését. az üzlet érdekében, amely előbbre 
való a nászutazásnál. Információm szerint 
Rotschild báró 8000 lírát osztatott ki a ve­
lencei Ghetto szegényei közt és ezer koroná­
val váltott jegyet a Szent Márk-templomban 
tett látogatásához.

HÍREK.

Öngyilkosság a vonaton. Zsolnán a 
vonatra szállt egy 30—35 évesnek látszó 
ember, aki valahol a Vág mentén a sza­
kaszban, ahol egyedül volt, vésővel hasba 
szúrta magát A kalauz találta meg. Meg­
állapították, hogy az öngyilkos Mózes Fe­
renc szobrász. Újpestig elhozták a vonaton, 
de itt eszméletét vesztette és ki kellett szál­
lítani. A gróf Károlyi-kórházba vitték.

Gróf Apponyi Lajos magyarországi 
udvárnagy állapotáról a Következő jelentést 
adták ki: A beteg az éjt aránylag elég 
nyugodtan töltötte. Reggel némileg jobban 
érezte magát. Eszméletét visszanyerte és 
családja tagjaival beszélgetett.

Mit ér az élet szerelem nélkül ?
Azokban a szerencsétlen teremtésekben, a 
kik a szerelmet pénzért árulják, nem egy­
szer mély érzés ver gyökeret. Ilyenkor 
tudatára ébrednek a szomorú valónak, hogy 
milyen kevés joguk van a boldogsághoz, a 
melyet másoknak az élet nyújt. így járt 
Bencze Juliska, egy Liliom-utcai perdita. A 
már ój)pen nem ártatlan liliom szerelmes 
lett. Es mert a férfi nem viszonozta szerel­
mét, az éjjel bánatában lugkőoldatot ivott. 
Súlyos bel-ő sérülésekkel szállították a 
mentők a Rókusba. Asztalán papirszeletet 
találtak, rajta egy sor irás: Mit ér az élet 
szerelem nélkül?

Gyilkos milliomosnő. Londonból tá­
viratozzék, hogy Newyorkban— mint onnan 
.jelentik — óriási feltűnést kelt Walldan 
Lipótnénak, a newyorki társaság egyik leg­
ismertebb hölgyének a letartóztatása. Mr. 
Wulldunt azzal vádolják, hogy beteg anyját, 
egy ismert milliomos özvegyét megmérgezte.

Tisza István a totaltzatőrórt. Ma
az urlovasok dcputáciúja iölkere>te a Ház­
ban Wekerle Sándor miniszterelnököt és 
Darányi Ignác földművelésügyi minisztert. A 
küldöttség a totalizatőr eltörlésére irányuló 
m zgilom ellen jött oltalmat keresni a 
kormánynál. A kükfcttteéebe* récrtvett gréf 
Tisza teteá* te.

Bányai János és neje Kiss Eszter ve­
szik a debreceni 9626. sz. tjkvben foglalt 
160 és fél négyszögöl majorsági földet Kacg 
Lajos és társaitól 1500 kor.

Soltész Ferencnó Nyilas Sára veszi a 
debreceni 3160 sztjkvben foglalt 2 hold 1300 
négyszögöl ondódi földből a Nyilas Zsu- 
zsánna és társait illető négyötöd részét 1600 
koronáért.

Katona József és neje veszik a debre­
ceni 9064. sz. tjkvben foglalt 1200 négy­
szögöl ujusztásu földet Geréby Páltól 
840 kor.

Fuschler Ignác és neje Aufricht Vilma 
veszik a debreceni 3776. sz. tjkvben foglalt 
1315 négyszögöl Széchényi kerti szőlőt 
Lengyel Imrétől 6900 kor.

Magda.
(Folytatás.)

Szétnézett. Magas sziklaüreg volt, a 
melyből nagy nyílás vezetett ki a szabadba. 
Egyenesen a nyílás felé sietett s mikor oda, 
ért, akkor látta, hogy útja egy hegyoldalon 
vezet ki. Köröskörül hegyek vannak s min­
denfelé nasy csendesség honol. A nap le­
menőben. Utolsó sugarai törnek vissza.

A mint az üde, tiszta levegőt megérezte, 
a szabadban, vadregényes helyen tudta ma­
gát, boldogan kiáltott fel:

— Hála Istennek 1
A sziklaüregből nem vezetett ut. Bo­

zontos hely volt. Járatlan. Oda is ritkán 
vetődhetett ember. Mégsem érezte ezen a 
helyen olya* elhagyatottnak magát, mint 
benn a sötét folyosón, ahol aggodalmak 
nyűgözték le gondolkozását. Elhatározta, 
hogy egyenesen halad előre, amig valahol 
valakire talál, aki útbaigazítja, tájékoztatja.

Úgy is tett. A bozontokon keresztül 
törte magát s útja mindig lejebb, egy 
völgy katlanba vezetett. Előtte másik magas 
hegy állott. Más mentség nincs. Tisztában 
volt vele. Ezen a hegyen keresztül kell 
haladnia.

Most már csak az a kérdés, hogy neki 
vágjon-é ennek az útnak, mert az sokkal 
hosszadalmasabbnak Ígérkezik, semhogy 
naplementig csak a hegytetőre is fölérjen. 
Már pedig ha az est sötétje leszáll, 
akkor a sürü erdőtől borított hegyen 
aligha tájékoztathatja magát. Elkalandoz­
hat a nélkül, hogy rövid utat lelne 
ahhoz, hogy lejusson valahová emberek közé. 
Mert az kétségtelennek tetszett előtte, hogy 
a hegy túlsó oldalán már emberekre, falura, 
vagy valami kis községre lel. Ott aztán ki­
pihenheti a fáradalmakat és azután ujult 
erővel s örömmel folytathatja útját a ked­
ves otthon felé, akol újabb s még nagyobb 
boldogság vár reá.

(Folyt, köv.)

NYILTTÉR.*
Iparosok!

Csak a következőkre szavazzatok á 
kamarai beltag választásoknál I Csak iparos 
társunk képviseli legjobban az össziparos* 
ság érdekeit!

1. ’Dávidházy Kálmán, könyvkötő»
2. ’Hauer Bertalan, vendéglős.
3. ’Piros Béla, lakatos,
4. *Riesz Henrik, kocsigyáron,
5. ’Szántó Győző, kefegyáros,
6. ’Stógmüller Árpád, építész,
7. ’Thieszen Arthur, festő.
8. ’Tóth Kálmán, szabó,
9. Debreceni Lajos, hentes,

li írL8ányi Istváa> asztalos,
1.7 “V^rnann Sándor, nyomdász,
I-. Kis» József Ferenc, cipész,
}?• *a*y Ma, fcwfrrüe,
í. t* Szálló Sí*der, csizmáéi*,
lö. Szabadén Tilre»a, vírt. or«*ill,
15. YerjjLjey Jm*9, kovács.

r f

* H revet »éevr * küelettolc-rt uona , ;il*l tolul**'

\
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részesítik előnyben a Scot t-f éle Emalsfo-t 
8 közönséges csukamájolajjal szemben? Mert a 
közönséges csukamájolaj rendesen emésztési 
zavarokat idéz elő és a szervezet a csukamáj­
olajnak csak igen parányi részét képes magába 
felvenni, mig a Scot t-f éle Fmulsioban a 
csukamájolaj a legfinomabb cseppecskékre lévén 
osztva, még a leggyengébb gyomor által is 
könnyen emészthető. Ennélfogva a csukamájolaj 
oly óriási táp és győgyereje teljes mértékben 
javára van a szervezetnek és uj erőt aj életet 
jolenL

A Scot t-f éle Emulsio valódisá­
gának jele a „hátán nagy csukahalat
vivő nalász“ védjegy. ——..............

Ezen lapra való hivatkozással és 
VSi fill« levélbélycM 
beküldése ellenében mintával bér­
mentve szolgál: ——..... ................—
Dr. BUDAI EMIL „Városi gyógyszertára“,

BUDAPEST, iV„ VÁ0ZI-UT0A 31/50.
Egy eredeti üveg ára: SS kor. S»€> fillér.

Kapható minden gyógyszertár,air

Szabó Lajos fial
vászon, divat és szőnyeg áruház. 
Óriási választékban kaphatók

JWI és férfi téli (Jäger) álsó ruházatok. 
Szőrme boák és gallérok 

a legújabb formákban. 113
Gyapjú téli kendők és sálak

olcsóbb és Himaláya minőségben a 
világhírű P. D. jegyű, kitűnő szabású

franczia fűzők
egyedüli raktára.

Jutányos szabott árak,

3 C

fiz o. magy. L ált. tisztviselő 
egylet kolozsvári képviselősége

(Kolozsvár, ferencz József-ut 7. sz. a.)
nyugdíjjogosult állami-, megyei- és városi 
tisztviselőknek, katonatiszteknek és nyug­
díjasoknak mindennemű egyleti ügyben, 

úgyszintén 26

törlesztési kölcsonögyekben
díjmentes útbaigazítással és tanácsosai szolgál.

Válaszbélyeg csatolandó.

§ARG-féle daraboa és folyékony

Glicerin Szappantól
len a bit Már b tb A Barg-féle

towdlel*.
ÖO

SfitLésbez mié
méz

1 kilogramm 1 korona.
PeíitScb Lajos,

fiiszerkereskedésében.

966/1907. P.

Hirdetés.
A debreceni kir. törvényszék, mint blrtokbiró- 

ség közhírré teszi, hogy nz alsó nyírvidéki vizleosa- 
poló társulni 8. szil. oldalági csatornája kiépítésekor 
a Marjalaki Irma debreceni lakos elleti 703 d-öl terü- 
etro megállapított szolgalom kártalanítása ügyében a 

kártalanítási eljárás megkezdésére a Marjalaky Irma 
tulajdonául felvett s a Debrecen— puszta, nagycseréi 
7. szu. tolok jegyzőkönyvi ingatlanra határnapul 1907. 
év május hó 18. napjának délelőtt 9 óráját tűzi ki s 
a tárgyalás vezetésével Kelemen Ernő törvényszéki 
bírót bízza meg s jegyzőkönyvvezetőül Migoss Kál­
mán törvényszéki jegyzőt kirendeli, s arra az érde­
kelteket és a távollevők, valamint aa ismeretlen tar­
tózkodásnak részére kinevezett 3., dr. Tcrvoy Tamás 
debreceni ügyvédet jogkövetkezés terhével s azzal 
idézi meg, hogy az érdekoltek elmaradása a kártala­
nítás felett a határozat hozatalát nem gátolja, s h gy 
a külön értesítés elmaradása vagy a tárgyalásról való 
elmaradás miatt igazolásnak nincs helye,

Debrecen, 1907, január hó 23.

Baróthy Béla, Dr. Soholtz Elemér,
elnök. jegyző. 356

Uj Jénykégészeti műterem.
1 drb vizitkép 6—9 cmtr, 
1 drb. kabinetkáp

1 korona
2 korona

Amerikai foto Email képek 2 koronától.
ifamoszer Mii intézet

Piac utca 81.

Egy ügyes fiatal füszeressegód 
felvétetik

WiSz Izidor

LúSztig és Bál) Utóda
üzletében

Városi bérpalota.

SZŐNYEGE AZ!
Egész)

Uj szállitrpáoy
Valódi

érkezett

Óriási választék! 
Jutányos szabott éraki

Roázpay I is, Társa
ezönyegháza

Psbnecso» Kossútb-ú. 5.

Nyelviskola
Szécsenyi-u, 19. sz.

NénjQt, Fraocia, Bogot

társalgó és Irodüiligl gyglv.

Hivatalos órák egész délután.

l-rendü sziiiraz
BüSsk hasáb tűzi fát

egész kocsiszámra szállít
JCupjer Jenő Bethlen utca 23. szám.

Telefon 64.
Ár: Egész kocsi 170 kor., a vasúti állo­

máson kocsiba ra.kva.

TTT"

Szendrö Sándor
zongora és hangsz erkészitS.

Ajánja legjol)b gyártmánya

zongoráit
és

pianinóif
[Gramofonjait á
J és nagyválasztékn *

IGramofon- 
lemezeket.11

Javításokat és hangolásokat előnyös irtán eszközéi,
Zongorák bérbe kaphatóit.

Üzlethelyiség Debrecen, Szt.-Anna-utca 3. sz.

1818
Szives figyelmébe ajánlom a 
kávé fogyasztó n.é. közönségnek

KÁVÉ
nagy raktáramat,
valamint motortlzemü szabadal­
mazott kávópörkölő gépen min­
dig frissen pergeli

kávéimat,
moly izre, aromára ée zamatra fWti-
attlhamúlhatatlan. kaphatói

Félegyházy János
Fiumei és Trieszti ki- 
vébeheiatail ízloteüen

Placz- 6s Miklós-utcza sartía,
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APRÓ EIESSTESEK.

Dije 10 szóig 4fi fillér, minden további szó 
4 fillér, vastaga bb betiikkei nyomtatott szó

=========== 41 trajcár, 6 fillér, .............. =
Levélbciil tudakozódásokra pontosan vilv 
szolunk, ha a szükséges postabelyeg le-

küldetik. I
;• Apró Urde tcsek előre fizetendők. » la

Levelezés«
OAZDÄSSZONYNÄK ajánlkozik egy teljesen 

árva 40 éves eg'észéges, dolog szerető, meg­
nyerő külsejű nő. Falusi háztartásban teljesen 
jártas, kifogaslalanul lőz. Szives megkeresést 
kér „Gaz lasszomy“ címre Uj Fehértó poat- 
restant. (Szabolcs megye). ____________

NOSULIH szándékból óhajt egy előkelő va­
gonnal rendelkező úri ember mogösmerkedni 
egy 35— 40 éves független vagyonos nővel, 
levelek „Sürgők“ címen a kiadóba, titoktartás
biztositta tik.__________________________

„NEM BÁNJA MÍKG“ jeligére levél van a kia­
dóhivatalba. ______ ___ _____

j,TAVASZ“ jeligéire levél van a kiadóba. 
„SÁRKÁNY“ jeliigére evél van a Kiadóba. 
„TOST VE KEK “ ’jeligére levél van a kiadóba.

30 hektó kitűnő lehúzott homoki bor eladó.
Veres utca 5. szám. ____

KIADÓ kcT szép szoba, e őszoba. konyha, szép 
udvar jó viz van. Nap utca 5. sz, o4

P;nS7FfU"í/LÍ?f béren lezés, füszertáblák, jóg- 
hiitő olcsón eladó. Fiivészkert-utca 14. 778

RÖVID zong^rärolosón eladó. Miklós utca 5. 
A kereszt épületben. 782

Ajánlat*

Próba mosás

NŐI ruha szabást legújabb divat szerint olcsón 
tanítok. Csapó utca 05. 771 |

MÁJUS 1-re kiadó li, emeleti udvasi lakás, 2 
szoba, előszoba, konyha hozzátartozó helyisé- j 
gekkcl és vízvezetékkel, garnon lakásnak is ■ 
célszerű. Piac-utca 32. 71S j

HARÍSN Y AKÁTÁj TPAR~VaLLALAT. Haris- | 
nyák küléso és fejelése felvállaltatik Benyá'is 
Emilnél Debrecen, Tisza palota, 9118

SAJAT tcrmcléisil martinkai bor litere 30 kr. 1
Szent-Anua utca 30. 572 j

rendeztetik a
_ __ gyors gőzmo­

só géppel e hó 21-én csütörtökön délelőtt 
melyre az érdeklődő közönséget tisztelettel 
meghívom. _

VERÉB LAJOS,
Eötvös utca 6. szám.

HAjTfIAJ! Hajfonatok, parókák, hajbeíetckj 
copfok, frizottek jutányosán, mindennemű haj­
munkákat k:észit Bocan Ferenc fodrász, Hat­
van utca 2. Kihullott hajat veszek. 9409

ASZTA LÖS tanuló felvétetik Kút utca 30. 777
ÜOLTHKLY l.SÉt 1 lakó szobával, konyhával, 

kamarával, padlással április 1-től Tisza-csegén 
kiadó. Évi bér 200 korona. Óim Kata Borbála

Kereslet.

KÉT ügyes gyakorlott varróleány azonnal fel­
vet eiih Pótorfia 18. 764

A 'jTÉBRECÉ^I kézi zálog kölcsön intézet rt.- 
nál ocy ovadékképes zálogőri-becsüsi állás 
betöltendő. Ajánlatokat elfogad és felvilágosi- 
(ist ad Katr. Jakab. 786

nagy raktárhelyiséget nagy udvarral 
lehet egy két lakással vagy a nélkül május 
1-re. Cun Varga Karoly Miklós és Salétrom­
utca sarok. Telefon 465.____ _ ^ 601

lvCHESÉfc müjus 1-re két szobás lakást hozzá 
tartozó helyiségekkel. Cim a kiadóba. 544

KÉHESÉJv megvételre 3—400 he toliter tiszta
bort. Cim a kiadóba._____________________

seréit, lu pohtirozásban és bútor­
javításban tökéletesen jártás, azonnal felvéte­
tik. Bútorüzlet Piac-utca 71. szám. 776

QtERMKKTEl.KN híz&epár fizetéssel házmes­
ternek te."vőUftik VIA1..S utca 34. sz. 775

TANULÓ Teányok felvétetnek varrodába Piac- 
utca 87. sz. 779

Eladás.

A HATVAN utcai |kértben egy szőllő eladó, 
írtét:érhetni lehet József kir. hercög-ntca.20.
szál,"." 7Ht

Donogán ^Somossy
3^ Debrecen, Kistemplombazár. 

Óriási választék érkezett

valódi Perzsa és
keleti szőnyegekben;

Indiai nyomat — Indiai hímzés 
Parawanok — Papucsok stb.

Japán és perzsa különlegességek; 
Kérjük kirakatai lkai megtekinteni.

! OLCSÓ ÁRAK! I

MODERN LAKÓHAZAK VILLÁK!
valamint egyébb

épületek tervezését j
és felépítését, művezetést 
épületbecslést stb. vállal,

j jp #a • •• a ■ }xozcs és kezes nélküli 
1 Személy nueu katonatisztek, papok, ál- 
lami-, megyei- és magántisztviselők, ta­
nítók, kereskedők, nyugdíj jogosult höl­
gyek, és magánosoknak A -0 e évig 
terjedő időre tőkék amat törlesztéssel 1 
Különlegesség: A párisi-bécsi enqueté ér­
telmében tőkésítjük a jövedelmet.

4%! 4%l 4%l 4%l
«Íni-2I.N Lil.l 300 koronától feljebb L,
jelzálog míCl. n. és Hl. helyre földek,
városi- és vidéki házak, nyaralók, gyárak, 
fürdő épületek, malmok,- ásványvíz és 
egyébb források és kőbányák, a becsérték
3A részéig.
iníBct tttlfll építésiéiben lévő ingatla- 
tpliesi miét nofeM 2 és 3 részletben,
oly arányban, amily arányban az építkezés 
előre haladt!

Bank és magánadósok konvertálása!
Előnyösen! Szolid alapon és gyorsan el­
sőrangú intézetek által. Elsőrangú aján­
latok! Kérjen prospektust! Válaszbólyeg
melléklendő I

Meller L. Egyed.
Budapest, V. Koháry-utoa 19,

ICClfi) legfinomabb likőr

előállításához küld utaiitást

ingyen
t/lTTEItlCN Ä.

Budapest, VWB. Dohány-utca 5. szám.

DaulmiifQ l/órniupVBO/.lS OTOiy I Farsangra
mm

Debrecen, JCossath-utca 28. szám. 118

Ír. Tarján Leó
í?IS ügyvédi irodája

folyó hó 15-dikétől kezdve
Eossulh-u. 25. sz,

Uf* alatt (az „Angol királynő“ ntánl
második ház) van, 6 ;

J?mrii i^“ I I •*>!*!• I “iiT *ii rV 1 r

f plyen leszállított 7
árak

különösen klemelendök:
em. ezéles Anna flanel métere 17 kr.

Jó mosó vei ez és flanelek métere 25.,
28. és 32 kr.

120 cm. széles angol Cheviot 55., 75., 
80., 90 kr. ? '

120 cm. széles tiszta gyapjú kockás 
Cheviot 70 kr.

1 drb. mosó zetir blúz 70 kr.
1 drb flanel blúz 2 frt. 108

fekete és színes jérjinyakkeníók
, I óriási választékban, feltűnő olcsó arban.
‘ Maradékok felárba».

Szabó Lajos Fiai,
vá8»m, divat 6c ezőnyegiiruház.

BM kelmék,
Baíisztok,

Selyem szövetek,
Csipkék,

Keztyük, legyezők
nagy választékban

KONTSEK KORNÉL
női és úri divatáruházában

Debrecen, Kossntli-ulca 1. szám.
Minták kívánatul készséggel küldetnek,

jA Harn)at-Qréii)e
aroszépltő és bőrápoló kenőcs,

mely teljesen ártalmatlan 
és sem higanyt, sem olmot 
nem tartalmaz, a legrövi­
debb idő alatt megszüntet 
mindenféle szeplőt, májfol­
tot, pattanást, bőratkát, 
(mitesser) s bőrbajokat. Ki­
simítja a ráncosodni kezdő 
arcbőrt s azt fehéré, simává 
és üdévé teszi. — Legjobb 
óvszer a szél és a nap 
befolyása ellen az arcra.
Nem zsíroz, tehát nappal 
is használható. — Hatása 

gyors és biztos.
Egy tégely Harmat-Créme 1 k.

Készltőhelye s főraktár

_MIHALOVITS JENŐ gyógyírra
Debrecen, Főpiac Sí., 
városházzal szembe*.

fül.

, y«m»uiu kArfaciráffépee * .V nyomdu, ortu, (Tuiaj<tonos. Than Gyula.'

I


